
Ђорђе Павићевић: Група људи отела државу и понаша се као да је она њихово власништво
петак, 18 јануар 2019 09:02

У Србији имамо отету, киднаповану државу, јер овде постоји група људи која је отела од
грађана државу и понаша се као да је држава њихово власништво, оценио је професор
Факултета политичких наука у Београду Ђорђе Павићевић на трибини "Партијска
злоупотреба јавног сектора".

  

  

Павићевић је на скупу, који је синоћ у Нишу организовао Удружени покрет слободних
станара, рекао да постоји читав низ феномена који указују на то да је у Србији држава
отета.

  

"Ми у Србији немамо класичну поделу власти и не постоји независност различитих грана
власти тако да председник Србије може да буде све у исто време. Може да говори о
накнадама за породиље и о томе како раде судови, ко треба да се хапси, ко не треба,
колике казне треба да буду за различите људе", изјавио је Павићевић.
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Он је казао да је партијска злоупотреба јавног сектора, превише благ израз за оно што
се заправо збива.

  

"Имамо извлачење новца из јавног сектора и коришћење у партијске сврхе. Имамо
прилагођавање употребе рада институција ономе што јесу партијске сврхе. Доносе се
закони који омогућавају партији на власти да контролише институције и поступа онако
како хоће", истакао је Павићевић.

  

Према његовим речима партијска контрола иде превише дубоко и присутна је у свим
областима.

  

"Додатни проблем је што странка на власти нема довољно људских ресурса да попуни
сва места и онда имамо разне неквалификоване људе на разним местима за које је
потребна одређена квалификације. Зато се дешава да не можете нормално да
направите пут или поправите улицу, јер они који би требало то да знају да раде, не
знају", навео је Павићевић.

  

Председник Удруженог покрета слободних станара Ђокица Јовановић рекао је на
трибини да у јавном сектору у Србији има око 800.000 запослених, док синдикати који би
требало да заступају интересе радника немају ни 500.000 чланова.

  

(Бета)
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